

GGK.ZP.271 1A.2024

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej do ogłoszenia o zamówieniu  
pn: „**Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli  
nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Radzanów  
oraz z PSZOK**”

**Zamawiający Gmina Radzanów Radzanów 92 A, 26-807 Radzanów** działając  
w trybie art.286 ust.1 i 7 ustawy z 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych  
(Dz.U. z2023 poz.1605) dokonuje zmiany w SWZ poprzez sprostowanie oczywistej omyłki  
pisarskiej w Rozdz. XIV pkt 1 i 7.

**Jest**

**ROZDZIAŁ XIV. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT:**

1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Platformy e-Zamówienia, pod adresem:  
<https://ezamowienia.gov.pl>, w terminie do dnia: **02.04.2024 r. do godz. 9.00.**
7. **Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 02.04.2024 r. o godz. 9.10** poprzez odszyfrowanie  
wczytanych na Platformie ofert.

**Powinno być:**

**ROZDZIAŁ XIV. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT:**

1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Platformy e-Zamówienia, pod adresem:  
<https://ezamowienia.gov.pl>, w terminie do dnia: **02.04.2024 r. do godz. 12.00.**
7. **Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 02.04.2024 r. o godz. 12.10** poprzez odszyfrowanie  
wczytanych na Platformie ofert.